

杨湖酒庄观光游

体验原生态食品酿造
全厂无酒精香精香料



地址:菏泽市黄河东路99号
接待热线:5021989



人之道158元/瓶

菏泽暂未发现H7N9流感病例

临近春节,市民应减少与禽类接触,不要购买、食用病死禽肉

本报菏泽1月11日讯(记者李德领) 日前,烟台、莱芜分别发现H7N9流感病例。11日,记者从菏泽市疾控中心了解到,菏泽暂未发现H7N9流感病例,但随着春节临近,活禽贩运频繁,交易增多,大量务工人员返乡,菏泽发生H7N9流感病例风险加大,应引起公众高度关注。专家提醒,市民应减少与禽类接触,不要购买、食用病死禽肉和来源不明的禽类产品。

菏泽市疾控中心应急办主任、副主任医师孙秀华介绍,人感染H7N9流感是一种新型流感,患者一般表现为流感样症状,如发热、咳嗽、少痰,可伴有头痛、肌肉酸痛和全身不适。重症患者病情发展迅速,表现为重症肺炎,体温大多持续在39℃以上,出现呼吸困难,可伴有咳血痰;可快速进展出现急性呼吸窘迫综合征、休克、多器官衰竭等,甚至死亡。

“H7N9流感病毒可通过消化道和呼吸道进入人体传染给人,人类直接接触受流感病毒感染的家禽及其粪便或直接接触流感病毒也可以被

感染,通过飞沫及接触呼吸道分泌物也是传播途径。如果直接接触带有相当数量病毒的物品,如家禽的粪便、羽毛、呼吸道分泌物、血液等,也可经过眼结膜和破损皮肤引起感染。与禽类感染和人类接触禽类的很多机会相比较,人类感染者还是很少的。”孙秀华说。

孙秀华说,从2013年以来的流行情况看,人感染H7N9流感四季均有病例报告,但以冬春季多发,目前仍以散发病例为主,中老年人多见。传染源场所为活禽市场。既往人感染H7N9流感流行情况分析说明,目前是疫情高发季节,春节临近,务工人员返乡,春节前后活禽交易可能增多,人-禽(活禽市场)接触模式若不改变,人感染H7N9流感病例及输入性病例的风险仍较高。

目前证据表明,活禽市场暴露是人感染H7N9流感发病的危险因素,既往病例中约90%与活禽市场有关。活禽市场中携带病毒的活家禽及其排泄物、分泌物可能是人感染H7N9流感病毒的传染来源。日常生活中,应尽量避免直接

接触活禽类、鸟类或其粪便,尤其是病(死)禽;若曾接触,须尽快用肥皂及水洗手。儿童应避免直接接触家禽和野禽。如果发现病(死)禽、畜,不要自行处理,应报告有关部门;不要购买活禽自行宰杀,不接触、不食用病(死)禽、畜肉,不购买无检疫证明的鲜、活、冻禽畜及其产品;生禽、畜肉和鸡蛋等一定要煮熟煮透;注意饮食卫生,在食品加工、食用过程中,一定要做到生熟分开,避免交叉污染;在加工处理生禽畜肉和蛋类后要彻底洗手;平时应加强体育锻炼,多休息,避免过度劳累;若有发热及呼吸道症状,应戴上口罩,尽快就诊。

同时,农贸市场活禽宰杀摊位购进活禽要来源清楚,登记详细;不从有人感染H7N9流感的发生的地区购进活禽;宰杀活禽场所尽量封闭,摊位不摆在当街;保持活禽宰杀摊位干净、整洁、卫生。活禽宰杀摊主主动自觉坚持落实“一日一消毒清洁,一周一空栏大扫除,一月一休市”的“三个一”管理制度。

菏泽对化工企业安全评级

已完成335家评级,94家被评为差

本报菏泽1月11日讯(记者李凤仪) 11日,记者从菏泽市安监局获悉,菏泽对全市化工企业安全生产管理等工作进行安全评级工作,分为“优、中、差”三等级,目前已经初步完成对335家化工企业的评级工作。

评级旨在促进菏泽化工企业安全隐患整治与产业转型升级工作,按照“严格标准、逐个评级、分类施策、促进产业转型升级”的思路,菏泽对化工生产企业开展安全生产评级工作。

在评定等级过程中,菏泽安监局重点围绕选址布局、装置设备设施及工艺安全、机构设置、制度建设、风险评估等方面,对企业安全生产管理等工作进行评定,逐一确定“优、中、差”。

目前菏泽已初步完成了对335家化工企业的评级工

作,26家化工企业安全生产评级等级为“优”,215家化工企业安全生产评级等级为“中”,94家化工企业安全生产评级等级为“差”。

下一步,菏泽将建立信息全面、数据准确的安全评级档案,根据安全评级结果,逐个制定整治方案,做到“一企一策”。对评为“优”的化工企业,集中优质资源给予重点支持。评为“中”的化工企业,制定整改方案限期改造提升。评为“差”的化工企业,责令停产整顿,整顿后达到要求的允许其恢复生产,达不到要求的责令其关闭或推动优势企业对其兼并重组。

此外,菏泽市安监局还决定对本市除危险化学品生产经营企业以外的化工企业、工贸行业中含有配套的化工装置的企业进行全面排查摸底。



读报明智

齐鲁晚报今日菏泽新闻热线: 6330000
广告热线: 6330008/9/10 发行热线: 5380711